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Благодійний фонд молодіжної ініціативи «Надія», голова наглядової ради фонду, перший

заступник голови Комітету ВР з питань здоровʼя нації Валерій Дубіль та Християнський

корпус підписали меморандум про співпрацю з Національним реабілітаційним центром

UNBROKEN. Партнерство спрямоване на розвиток підтримки українських захисників, які

потребують лікування, реабілітації та відновлення після поранень.

Християнський корпус об’єднує бойові підрозділи ГУР — «Братство», «Стугна», «Реванш»,

«Традиція і порядок», Рота Ісуса Христа, «Братство дронів», 6 загін спеціального

призначення та інші формування. Корпус побудований на принципах відповідальності,

братерства та служіння людям, тому його діяльність охоплює не лише виконання бойових

завдань, а й підтримку поранених військових, ветеранів та їхніх родин. Головним цивільним

партнером корпусу є Благодійний фонд молодіжної ініціативи «Надія».

З перших днів повномасштабного вторгнення фонд «Надія» спільно з Валерієм Дубілем

системно допомагає українським захисникам. Фонд забезпечує реабілітаційні центри та

медичні заклади обладнанням, реалізує програми професійного навчання ветеранів,

підтримує ветеранський спорт та участь українських захисників у національних і

міжнародних змаганнях. Окремим напрямком стала програма «Скутер для Героя», у межах

якої десятки ветеранів з ампутаціями вже отримали адаптивні електроскутери.

Важливим партнером у розвитку цього напрямку став Центр UNBROKEN — найбільша в

Україні екосистема людяності, створена для допомоги людям, які постраждали внаслідок

війни. Вона об’єднує понад 20 напрямків допомоги, серед яких невідкладне лікування,

реконструктивна хірургія, протезування, фізична та психологічна реабілітація, соціальна

адаптація. Центр входить до складу Першого медичного об’єднання Львова та є одним із

найсучасніших реабілітаційних просторів України та Європи.

У межах підписаного меморандуму військовослужбовці підрозділів, які входять до складу

Християнського корпусу, зможуть проходити лікування та реабілітацію в центрі UNBROKEN.

Також сторони реалізовуватимуть спільні ініціативи, спрямовані на підтримку ветеранів та

їхніх родин.

Керівник Першого медичного об’єднання Львова Олег Самчук наголосив, що ефективна

реабілітація військових потребує об’єднання зусиль медичних, громадських та благодійних

організацій.

Підписання меморандуму стало ще одним кроком до створення системи підтримки

українських захисників, яка охоплює весь шлях — від виконання бойових завдань до

лікування, реабілітації, соціальної адаптації та повернення до активного життя.

«МИ ДОПОМАГАЄМО ВІЙСЬКОВИМ ЯК НА
ПЕРЕДОВІЙ — ЗДІЙСНИЛИ ВЖЕ БІЛЬШЕ 400

МІСІЙ НА ФРОНТ, ТАК І НА ЕТАПІ
ЛІКУВАННЯ ТА ВІДНОВЛЕННЯ. ДЛЯ НАС

ВАЖЛИВО, ЩОБ ЗАХИСНИКИ ОТРИМУВАЛИ
НАЙКРАЩУ МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ,

СУЧАСНУ РЕАБІЛІТАЦІЮ ТА ПІДТРИМКУ.
МИ ПОСЛІДОВНО ВИКОНУЄМО СВОЮ

ГОЛОВНУ МІСІЮ — РЯТУВАТИ ЖИТТЯ. САМЕ
ТОМУ СПІВПРАЦЯ З UNBROKEN І
ХРИСТИЯНСЬКИМ КОРПУСОМ Є

ВАЖЛИВИМ КРОКОМ ДЛЯ РОЗВИТКУ
ЦЬОГО НАПРЯМКУ», — ЗАЗНАЧИВ ВАЛЕРІЙ

ДУБІЛЬ.

«В ОСНОВІ ХРИСТИЯНСЬКОГО КОРПУСУ —
ЛЮБОВ ДО БОГА І ЛЮБОВ ДО БЛИЖНЬОГО.

ДЛЯ НАС ЦЕ НЕ ПРОСТО СЛОВА, А
ПРИНЦИПИ, ЗА ЯКИМИ МИ ЖИВЕМО І

СЛУЖИМО. МИ РОЗПОЧИНАЄМО
СПІВПРАЦЮ З ЦЕНТРОМ UNBROKEN, ЩОБ
ДОЛУЧИТИСЯ ДО ПІДТРИМКИ ТИХ, ХТО

ВІДДАВ СВОЄ ЗДОРОВ’Я ЗА УКРАЇНУ. ДЛЯ
НАС ЦЕ ПРОДОВЖЕННЯ ТОГО СЛУЖІННЯ,
НА ЯКОМУ ПОБУДОВАНИЙ КОРПУС», —

ЗАЗНАЧИВ ПРЕДСТАВНИК
ХРИСТИЯНСЬКОГО КОРПУСУ, КОМАНДИР

БАТАЛЬЙОНУ «БРАТСТВО» ГУР МО УКРАЇНИ
ОЛЕКСІЙ «БОРГЕЗЕ» СЕРЕДЮК.

«ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ВАЖКИХ ПОРАНЕНЬ
— ЦЕ КОМПЛЕКСНИЙ ПРОЦЕС, ЯКИЙ

ВИХОДИТЬ ДАЛЕКО ЗА МЕЖІ МЕДИЦИНИ.
МИ ВДЯЧНІ ПАРТНЕРАМ, ЯКІ ГОТОВІ РАЗОМ
ІЗ НАМИ СТВОРЮВАТИ НОВІ МОЖЛИВОСТІ

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЗАХИСНИКІВ,
ДОПОМАГАЮЧИ ЇМ ПОВЕРНУТИСЯ ДО
ПОВНОЦІННОГО ЖИТТЯ», — ЗАЗНАЧИВ

ОЛЕГ САМЧУК.

ТЕГИ Unbroken Валерій Дубіль Головне Фонд «Надія»
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